O0001eHHbINT MeTOA
MHTEePBaAOB




dazaua Nol.

Pemmnm caeayrolee HepaBeHCTBO
MEeTOAOM VHTEPBaOB:







OmnucaHHbIN BLIIIIE METOA C
HeOOABIIIMMMI U3MEHEHUSIMIU MOJKET
OBITH MCIIOAb30BaH HE TOABKO AASI
pelleHNsI paliiOHaAbHbIX HEPaBEeHCTB,
HO U AASI IPOM3BOABHBIX HEPABEHCTB.
[IpMeHUuTeAbHO K TaK/UM
HepaBeHCTBaM DTOT METOJ Ha3bIBaeTC sl



Jdasaga No2.
PemuM HepaBeHCTBO:

Vv1—-x+2x-1
X+ 1

> 0

AATOPUTM pellleHNsI HePaBeHCTB:

1. 0453

2. Hyan pyHKOUM (T.€. HyAU YNCANTEAS U
3HaMeHaTeAsl)

3. PacctanoBKa KOpHel Ha KOOPAVHATHOM OCH C
yaeTom OA43.

4. OnipeaeseHne IIPOMEXXYTKOB 3HAKOIIOCTOSTHCTBA.
5. OtBer.
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1. O43: {

Xx+1

1—x=20, {X<1
x+ 1+ 0;



2

{Vl—x=1—2x,
1—-—2x2=20;

a




VD e El |
>0
el |
4. 11pu x=1 BeIpa’keHUe HepaBeHCTBA MIMeeT

BHAK (V0+1)/2>0
(IIOAOKITE ABHBIIN).

5. OT™MeuaeM HIPpOMEXYyTKI
3HAKOIIOCTOsIHCTBA Ha KOOPAVHATHON OCI:

OtBeT: X € (—o0; —1) U [0; 1]



Jasaua No 3

IlycTh Xy — HauboOAbIIIee 1eA0e YICAO,
SABASIIONeeCs pellleHreM HepaBeHCTBa.
25— 250
X2 —4x + 4
Haitu (x, +2)(x,> + 1)

<0

1.043
x2—4x+4#0
(x—=2)?#0

X #i2



2. HyAM YUICAUTEAS:

2-5X-250=0
X=125

X = 3

3. Hyan snamenaress
X=2

4. OT™Me4yaeM ITPOMEXYTKI 3HAaKOIIOCTOSIHCTBA
Ha KoopauHaTtHOM ocu: f(4) > 0

OtBeT: X € (—00;2) U (2; 3)



Jcxoast M3 ®TOr0 MBI MO>KeM 3aKAIO4YUTh, YTO
HanOoOAblIIIee 1leA0e pellleHlie HepaBeHCTBa
OyAeT paBHO eAVHUILIE.

Xo = 1
Hariaem (x, + 2)(x2+1)=3-2=6

OrTtBerT: 6.



3asaga No4.

Harity Bce 3Ha4eHI: X, 4451 KOTOPBIX TOUKM I'padpuKa
PyHKLIN
y= 7:49%- 50-7%
15-2x
AeXKaT BBIIIIe COOTBeTCTBYIOIUX TOYeK IrpadpuKa PyHKIV
7
T T
PerreHne: ycaosue 4aHHOM 3a4a4yl MOKHO 3aIlicaTh C
ITOMOIIIHIO0 HEPABEHCTBA
7+-49% — 50 7% 7

o~ Gepe

7-49X—50-7X+ 7
15 — 2x 15 — 2x

> 0,

7:49%* —-50-7*+7
15 — 2x

> 0.



Pemtenme

2, " R AT
2.  O0Oo3Hauum 7* = a
7a>—-50a+7 =0

D = 625-49=576=247

25+24 e il

7
X1=1 X2=-1

a:

3. Hyan snamenareas x=7,5

4. . Ormeuaem IIPOME>KYTKI 3HaKOIIOCTOSTHCTBA Ha KOOPAVHATHON
ocu: f(2) <0




